

## Проект ВШМиСО «Форум творческих профессий» в финале конкурса PolytechProject'25



Команда Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ в составе студентов 2 курса направления «Реклама и связи с общественностью» Ксении Кузнецовой и Карины Кухарь вышла в финал ежегодного университетского конкурса грантовых проектов PolytechProject'25 с инициативой «Форум творческих профессий».

PolytechProject — ежегодный конкурс СПбПУ, направленный на поддержку проектных инициатив студентов и преподавателей, развивающих образовательную среду университета и взаимодействие с внешними партнёрами.

Проект «Форум творческих профессий» — практико-ориентированное профориентационное мероприятие для школьников и студентов творческих направлений. Цель проекта — связать образование и рынок труда, помочь участникам лучше понять специфику профессий, получить практические навыки и установить контакт с потенциальными работодателями.

Программа форума предусматривает лекции и дискуссии с участием преподавателей и студентов профильных вузов, практические мастер-классы с возможностью «первых проб» в выбранной сфере, встречи с представителями малого и среднего бизнеса, заинтересованными в стажировках и сотрудничестве.

Команда ВШМиСО примет участие в финальном этапе PolyProject'25. Итоги будут объявлены организаторами конкурса. Желаем победы команде ВШМиСО!